
Πρόγραμμα διαμόρφωσης χώρου Γ και φυτεύσεων. 

21/1/2025 Καθαρισμός χώρου Γ από ξένα σώματα και αφαίρεση λεπτού στρώματος 
χαλικιού από μαθητές των τμημάτων ΘΓΠ3 και ΘΓΠ1. Διαπιστώνεται ότι το βάθος 
του εδάφους και η ποιότητα του εδάφους για φύτευση δεν είναι ικανοποιητικά. 
Υπολογίζεται η ποσότητα του εδάφους που πρέπει να προστεθεί ώστε να 
δημιουργηθεί το ελάχιστο ικανοποιητικό υπόστρωμα για τα φυτά. 

23/1/2025 Στο χώρο Γ γίνεται διάστρωση και ισοπέδωση νέου εδάφους (μίγμα 
αμμώδους και αργιλώδους εδάφους 2 : 1) ποσότητας 66κ.μ. 

28/1/2025 Μετρήσεις και σήμανση των θέσεων φύτευσης των δέντρων στο βόρειο 
μέρος των προκατασκευασμένων αιθουσών, για να υπολογιστούν και να 
οριοθετηθούν τρεις (3) βάσεις για παγκάκια. Έπειτα αφαίρεση  του χώματος από τις 
οριοθετημένες θέσεις για να κατασκευάσουν ντόπιοι τεχνίτες τις βάσεις με μπετόν. 

31/1/2025 Κατασκευή βάσεων για παγκάκια 

3/2/2025 Μέτρηση και οριοθέτηση περιοχής που περικλείει τα όργανα καλλισθενικής 
γυμναστικής στο χώρο Γ από μαθητές του κλάδου Δομικών οι οποίοι θα 
κατασκευάσουν με την καθοδήγηση της εκπαιδεύτριάς τους περιφερειακά μικρό 
περιτοίχισμα με λίνιες. Υπολογισμός μέτρων λινιών που χρειάζονται. Η κατασκευή 
ολοκληρώνεται στις 5/2 με κάλυψη γαιωυφάσματος και στρώση άσπρου χαλικιού με 
την συνεργασία των μαθητών κλάδου Δομικών και μαθητών κλάδου  Γεωπονίας 
(ΘΓΠ1). 

10/2/2025 Μέτρηση και οριοθέτηση περιοχής μπροστά από τις τοποθετημένες εντός 
του χώρου Γ προκατασκευασμένες αίθουσες διδασκαλίας από τους εκπαιδευτές  και 
τους μαθητές  του κλάδου Δομικών για την κατασκευή μονοπατιού το οποίο θα 
διευκολύνει την πρόσβαση των μαθητών σε αυτές.  Η κατασκευή ολοκληρώνεται με 
την κάλυψη γαιωυφάσματος και στρώση άσπρου χαλικιού. 

6/2/2025 Γίνονται μετρήσεις  στο νότιο τμήμα των προκατ αιθουσών και σήμανση 
των θέσεων φύτευσης δέντρων. 

7/2/2025 Οι φυτεύσεις αρχίζουν με την συνεργασία των  μαθητών του κλάδου 
Γεωπονίας ΘΓΠ1 και ΘΓΠ3. Γύρω από τα δέντρα τοποθετούνται λεκάνες μέσα στις 
οποίες θα φυτευτού ανθοφόρα φυτά. Φυτεύονται πέντε (5) καρποφόρες μουριές και 
τρείς (3) ιβίσκοι θαλάσσιοι. 

11/2/25 Οι φυτεύσεις δέντρων συνεχίζονται και στο βόρειο μέρος των αιθουσών. 
Φυτεύονται δύο (2) κιθαρόξυλα , τρεις (3) καλλιστήμονες  και τρεις (3) ιβίσκοι 
θαλάσσιοι. 

12/2/25 Μέσα στις οκτώ (8) πέτρινες λεκάνες που περικλείουν τα δέντρα φυτεύονται 
στις δύο 8 τουλπάχιες, και στις υπόλοιπες 18 γεράνια και 24 γκαζάνιες από μαθητές 
του κλάδου γεωπονίας ΓΠ3, ΘΓΠ3, ΘΓΠ1. 



17/2/25 Μαθητές από την Σίνδο Θεσσαλονίκης που επισκέπτονται το σχολείο μας 
συμμετέχουν με μαθητές του  κλάδου Γεωπονίας ΓΠ1 στις φυτεύσεις τριών (3) 
λεκανών με 39 σινεράριες, 12 γεράνια. 

18/2/25 Οι μαθητές του κλάδου Γεωπονίας ΘΓΠ1 και ΓΠ3 ολοκληρώνουν τις 
φυτεύσεις των υπόλοιπων  πέντε λεκανών με 8 τουλπάχιες στις δύο και στις 
υπόλοιπες 8 γεράνια και 15 σινεράριες. 

25/2/25 και 26/2/25 Οι μαθητές του κλάδου γεωπονίας ΘΓΠ1  προσπαθούν να 
κατασκευάσουν με λίνιες μικρό περιτοίχισμα παρτεριού (σε σύνολο 2) μπροστά από 
τις προκατ αίθουσες, πράγμα που αποδεικνύεται δύσκολο χωρίς το «δέσιμό» τους με 
μπετόν. 

5/3/2025 Οι μαθητές του κλάδου Δομικών μαζί με τον εκπαιδευτή τους συνδράμουν 
στην προσπάθεια των μαθητών του κλάδου γεωπονίας αλλά και πάλι δεν είναι 
αρκετό, αφού ακολουθούμε την πιο φθηνή και εύκολη λύση. 

11/3/25 Ντόπιοι τεχνίτες κατασκευάζουν τα δύο μικρά περιτοιχίσματα των δύο 
παρτεριών σχήματος ορθογώνιου και ετοιμαζόμαστε για την τελική ευθεία των 
φυτεύσεων. 

17/3/25 Μαθητές του κλάδου Γεωπονίας ΘΓΠ3 προετοιμάζουν το έδαφος για τη 
φύτευση εδαφοκαλυπτικού (λιππία) με άπλωμα και ελαφριά ενσωμάτωση 
εδαφοβελτιωτικού. Επίσης ανοίγονται με τριβέλι οι θέσεις για τις φυτεύσεις των 5 
βιγνόνιων (για την κάλυψη κενών στο φράκτη), των 4 μυρσινιών στεμ και 2 δάφνων 
στεμ στα παρτέρια και για μια μερσινιά στεμ σε μικρό κυκλικό παρτέρι. 
Προσκαλούνται τηλεφωνικώς όλα τα μέλη του συνδέσμου γονέων να συμμετάσχουν 
στις επόμενες φυτεύσεις. 

18/3/25 Οι μαθητές του κλάδου Γεωπονίας ΘΓΠ3, ΓΠ2, ΓΠ1, ΓΠ3 και ΘΓΠ1 αρχίζουν 
τις φυτεύσεις στα παρτέρια με την συμμετοχή γονιών μαθητών της σχολής μας. Παρά 
την προσθήκη νέου εδάφους και εδαφοβελτιωτικού, το έδαφος σε μικρό βάθος είναι 
σκληρό και δεν βοηθά στην προσπάθεια μαθητών και γονιών να φυτέψουν  στα δύο 
παρτέρια τους 86 αλτερνάθηρες και τα 66 δεντρολίβανα. Φυτεύουν με δυσκολία τρεις 
πλευρές ενός παρτεριού με αλτερνάθηρα και εγκαταλείπεται η προσπάθεια λόγω του 
ότι γίνεται χρήση τριβέλας η οποία προκαλεί θόρυβο στις μπροστινές προκάτ 
αίθουσες διδασκαλίας. Ξεκινούμε το φύτεμα εδαφοκαλυπτικού το οποίο και πάλι 
αποδεικνύεται δύσκολο. 

Μαθητές του κλάδου Γεωπονίας ΓΠ3 παραμένουν στο χώρο μετά την αποχώρηση 
όλων των μαθητών από το σχολείο και με τη χρήση τριβέλας καταφέρνουν να 
ολοκληρώσουν τη φύτευση των δύο παρτεριών και να ποτίσουν με το χέρι όσα έχουν 
φυτευτεί ως εκείνη τη στιγμή αφού για λόγους πρακτικούς (για να μην πατούνται τα 
λάστιχα κατά την φύτευση του εδαφοκαλυπτικού) θα παρέμενε τελευταία η 
εγκατάσταση του αρδευτικού συστήματος. 



20/3/25 Συνεχίζονται οι φυτεύσεις από μαθητές του κλάδου Γεωπονίας ΓΠ2 και ΓΠ3 
με τη φύτευση του μικρού κυκλικού παρτεριού με την μερσινιά στεμ και γύρω- γύρω 
τις 9 γκαζάνιες και τις 4 από τις 5 βιγνόνιες στα κενά του φυτικού φράκτη. 

21/3/2025 Με γραπτή πρόσκληση της Διεύθυνσης του σχολείου προς όλους τους 
γονείς μαθητών μέλη του Συνδέσμου Γονέων και  τηλεφωνική επικοινωνία τους 
καλούμε να συμμετάσχουν στη φύτευση του εδαφοκαλυπτικού την Κυριακή 23/3/25. 
Ανταποκρίνονται με θετική διάθεση οι περισσότεροι. 

22/3/25 Μαθητές του κλάδου Γεωπονίας προετοιμάζουν τις θέσεις φύτευσης του 
εδαφοκαλυπτικού με την βοήθεια τριβελιού και όταν αυτό χαλάει με το σκαλιστήρι. 

23/3/25 Κυριακή μαζί με γονείς – μέλη του συνδέσμου γονέων, παιδιά, μαθητές, 
καθηγητές συνεχίζουμε τη φύτευση του εδαφοκαλυπτικού και σχεδόν την 
ολοκληρώνουμε. 

24/3/25 Γίνεται η εγκατάσταση του αρδευτικού συστήματος στο μισό νότιο μέρος του 
χώρου με την συνεργασία όλων των μαθητών και εκπαιδευτών του κλάδου 
Γεωπονίας. 

26/3/25 Μαθητές από την Ρώμη που επισκέπτονται το σχολείο μας μαζί με μαθητές 
του κλάδου Γεωπονίας, Δομικών, Μηχανολογίας ολοκληρώνουμε τις φυτεύσεις του 
εδαφοκαλυπτικού με την συμπλήρωση ορισμένων μικρών κενών για μεγαλύτερο 
αριθμό ανά τ,μ φυτών λιππίας. 

27/5/25 Γίνεται η εγκατάσταση του αρδευτικού συστήματος και στον υπόλοιπο χώρο. 

28/3/25 Γίνεται εγκατάσταση προγραμματιστών ποτίσματος. 

 

   

 


